

四川省卫生和计划生育委员会专家现场考察宜宾学院 医药卫生类新专业申报情况

2018年9月11日上午9:00，学校在A区图书馆第二会议室召开了申报护理学、康复治疗学专业汇报现场考察会。



会议由考察专家组组长主持。四川省卫生和计划生育委员会专家组一行8人，宜宾学院王玲院长、王如渊副院长，宜宾市卫生学校刘昌权书记、宋志宏副校长，宜宾市第一人民医院肖世强副院长到会。



专家组组长首先介绍了考察专家组成员，宣布考察工作程序及其纪律。

王玲院长致欢迎词，并介绍了学校四十年高等教育办学历程、转型发展现状，重点阐述了申报护理学专业、康复治疗学专业的办学基础和前期准备，阐明了拟申办专业在师资队伍建设、实验实训基地及教学仪器设备建设、办学经费保障等方面的建设思路，介绍了宜宾学院、宜宾市卫生学校、宜宾市第一人民医院三方共建新专业的合作机制。同时，学校拟对宜宾学院现有的应用心理学、公共事业管理、社会体育指导、社会工作四个专业进行改造，与正在申报的护理学、康复治疗学两个专业一起构成大健康学院，入驻临港国际校区。



覃登奎教授、谢江涛副教授分别从申报专业的必要性和可行性、专业建设思路、课程设置等方面，向考察专家汇报了开办“护理学”、“康复治疗学”本科专业的相关准备情况，答辩组成员接受了考察组专家的提问和质询。

考察组专家现场查阅了教务处为申报新专业准备的相关支撑材料，现场考察了宜宾市卫生学校、宜宾市第一人民医院。最后，专家组对拟申报的两个专业进行了集中评议，并与学校交流了考察意见。

宜宾学院教务处高曾辉处长、周志凌副处长、及教务处相关科室、二级学院相关专业教师，宜宾市卫生学校、宜宾市一医院相关科室负责人与会。(教务处供稿)